

# 西高皇街道： 你为灾区献爱心 我为你送上感谢信

□记者 牛超

本报讯“非常感谢你，这么大年纪了，还想着为郑州、新乡等地的灾区献爱心……”9月1日上午，新华区西高皇街道副主任朱玉轻等人来到春华国际

小区9号楼连论家，为其送去感谢信。

7月下旬天降大雨，郑州、新乡等地遭遇水灾。今年68岁的连论与老伴商量，把孩子给的生活费捐了，支援灾区尽快重建。

据新华区西高皇街道温集村党支

部书记郑盼盼介绍，连论是温集村村民，住的房子是温集村的安居房。7月29日，连论找到他们，向灾区捐出1000元钱。“老两口生活条件一般，儿子在外地打工，每个月给一定的生活费。他们捐出1000元钱，很不容易。”郑盼

盼说。

据朱玉轻说，街道收到爱心企业、居民10万余元捐款以及爱心物资。他们已通过相关部门，捐到了新乡等地。针对这些爱心企业和居民，他们将一一送上感谢信。



## 天凉好个秋

9月1日，记者在市区矿工路与诚朴路交会处附近看到，市民大都穿上了长袖服装。受连日降雨影响，我市气温随之下降，当天，市区气温维持在19摄氏度左右，市民外出明显感到凉意。 本报记者 张鹏摄

## 全国党史知识竞赛 鹰城民警胡艳琴获佳绩

□记者 刘蓓

本报讯9月1日，从市公安局传来消息，在党史学习教育官网、人民网联合主办的全国党史知识竞赛活动中，市公安局警官培训中心政委胡艳琴在单赛季中获得了全国第二名的好成绩。8月30日，胡艳琴收到了赛事主办单位寄来的荣誉证书和奖品。

据了解，本次竞赛活动今年5月份启动，设有双人赛、四人赛以及好

友赛等竞赛模式，共6个赛季，网友在线答题，并根据参赛者答题的积分排名进行比拼。“我知道这个事儿的时候，第一个赛季都快结束了。”9月1日上午，胡艳琴说，一个赛季7天时间，第一个赛季第五天她才得知消息，但她在后5个赛季奋起直追，越来越有状态，保持高胜率，第五个赛季还获得单赛季全国第二名。最终，她从全国100多万名选手中脱颖而出，总成绩进入全国500强，获得了全国党史

知识竞赛“优秀选手”的称号。

“网上答题不仅拼知识，更拼网速，不然你明知道答案，网速不行还是会慢人一步。”胡艳琴说，参赛那段时间正是市公安局练兵比武培训最忙的时期，她白天忙工作，晚上下班回到家里，利用5G网络参赛答题。

胡艳琴今年50岁，从警30年，从小喜欢看书，特别喜欢诗词。2019年2月14日，她获得央视《中国诗词大会》第四季季军。

## 外出采购归来途中捡钱包 及时归还失主

□记者 高红侠

本报讯“没想到我丢失的包还能找回来，真是遇见大好人了。”9月1日上午，说起自己装有2000多元现金和证件的包失而复得的事，市民李凤感激之情溢于言表。

8月29日中午，天下着大雨。李凤的婆婆从市区一家医院出院，她和丈夫骑着电动车将婆婆住院时用的物品往平煤神马集团五矿家属区送。当

天中午12点多到家后她发现挂在左胳膊上的布提包丢失了，包里有2000多元现金和一部手机，还有身份证、医保卡、银行卡等物品。“钱丢了是小事，可是银行卡和身份证丢失补办起来太麻烦了。”她急得直哭，试着拨打自己的手机，一男子在电话中说让她到新华区焦店镇张庄村附近的河南省博焱昊实业有限公司去认领。

当天下午4点多钟，经过核实，对方将她丢失的包归还，包内钱物分文

未少。她询问对方的姓名，对方才说出自己是该公司的员工，叫陶红岩。

“我只是做了一件小事。”9月1日上午，陶红岩接受采访时说。8月29日下午3点左右，他开车带着同事外出采购，归来时他们行至六余路捡到一个花布提包。当时雨大，周围也没见有人，再加上自己所采购的东西公司等着急用，他开车将捡到的包带回公司，交给公司负责人等待失主联系认领。

## 郟县龙山街道 东关街社区 为学子发放奖学金

□记者 张鸿雨

本报讯“非常感谢社区为我发放奖学金，为我们家减轻负担，进入大学后，我一定认真学习，积极参加社会活动，以优异成绩回报社会、回报家乡、回报父母。”8月31日下午，在郟县龙山街道东关街社区党员活动室，拿着奖学金的韩钰堃开心地说。

8月31日下午，东关街社区在党员活动室为本社区内考上一本、二本的7名大学生发放奖学金2.3万元。18岁的韩钰堃今年被河南中医药大学录取，当天他获得了5000元奖学金。

据了解，东关街社区自2011年起设立此项奖学金，主要资助辖区内考上一本、二本的优秀学子，按照一本每人5000元、二本2000元、清华和北大3万元的标准进行奖励。奖励资金一部分来自社区集体经济收入，一部分由社区居委会干部、爱心企业等捐赠。11年来，累计为80余名大学新生发放奖学金30余万元。

## 鲁山籍烈士女儿 冯玉贤收到 爱心捐赠1100元

□记者 胡耀华

本报讯8月30日，平煤神马集团职工徐振升赶到本报热线部，为鲁山县董周乡何家庄村84岁的烈士女儿冯玉贤捐赠现金1000元，另外拿出100元作为车旅费，委托记者转交老人，作为老人祭拜烈士父亲的路费。8月31日下午，记者驱车赶往何家庄村，将1100元现金交给冯玉贤。

冯义亭1913年生于鲁山县董周乡西马楼村，是抗战时期一名地下党员，也是鲁山县西马楼第一任党支部书记兼组织委员。1946年11月1日，冯义亭在江苏涟水保卫战中壮烈牺牲，时年32岁。2014年9月1日，冯义亭被民政部评定为烈士。冯玉贤是冯义亭唯一的女儿。去年11月，在好心人帮助下，冯玉贤和老伴、女儿等赶往江苏省涟水县烈士陵园，第一次祭拜了烈士父亲。徐振升此前已累计为老人捐赠现金2400元。